
ПРОТОКОЛ № 13 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів  

17 жовтня 2024 року  

м.Ковель                                                                               Початок: о 15:00  

                                                                                               Закінчення:о 16:15  

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г. 

Федосюк В.І.  

 

Запрошені:  

Багнова О. – секретар міської ради;  

Бичковський В. – начальник  управління освіти виконавчого комітету міської 

ради; 

Жигаревич В. – заступник  міського голови; 

Кондратович Ю – начальник  управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради;  

Куптій Г. – начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської 

ради;  

Маленицька Н. – заступник міського голови;  

Пшава О. – головний  спеціаліст відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення 

корупції у Ковельській міській раді та її виконавчих органах;  

Хомич С. – начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради;  

Чуліпа І. – керуючий  справами виконавчого комітету міської ради; 

Яковлев Я. – перший  заступник міського голови. 

  

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук  

 

           1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів.  

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

          2.Про затвердження Антикорупційної програми Ковельської міської 

ради та її виконавчих органів на 2024-2026 роки. 



Доповідає головний спеціаліст відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи 

виконавчого комітету міської ради, уповноважена особа з питань 

запобігання та виявлення корупції у Ковельській міській раді та її 

виконавчих органах Олександр Пшава. 

3.Про затвердження Програми забезпечення ефективної діяльності 

територіального сервісного центру № 0742 (на правах відділу, м. Ковель) 

регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Рівненській, Волинській та 

Житомирській областях (філія ГСЦ МВС) на 2024-2025 роки. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

4.(4.7).Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 

21.12.2023 № 44/27 “Про затвердження  Програми  покращення 

матеріально-технічного забезпечення військових частин Збройних сил 

України та інших військових формувань, проведення заходів територіальної 

оборони, мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2024 рік” із змінами і 

доповненнями. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

5.(4.8).Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2023 № 

44/29 «Про Програму економічного і соціального розвитку Ковельської 

територіальної громади на 2024 рік». 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

6.(7).Про затвердження Положення про використання шкільних 

автобусів. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

7.(8).Про затвердження Положення про конкурсний відбір на посаду 

директора КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ «КОВЕЛЬСЬКИЙ ІНКЛЮЗИВНО-

РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР». 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

8.(12).Про внесення доповнення до рішення міської ради від 

10.12.2020 №1/11 «Про виконавчий комітет міської ради», зі змінами. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

9.(16).Інформація про роботу виконавчого комітету міської ради у ІІI 

кварталі 2024 року.  

Інформує керуючий справами виконавчого комітету міської ради Іван 

Чуліпа. 

10.Про розгляд звернення Правозахисної групи  "Стоп корупція". 

Інформує перший заступник міського голови Тарас Яковлев. 

11.Про розгляд звернення Громадської організації «СВІДОМА 

ГРОМАДА КОВЕЛЯ». 



Інформує голова постійної комісії міської ради Андрій Мілінчук.   

12.Різне. 

 

/Реєстрація членів постійної комісії/  

 

Розгляд питань порядку денного: 

 

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

           Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ питання порядкуданного №4.7 та №4.8 розглянути в 

закритому режимі. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови комісії Андрія Мілінчука питання порядку денного № 

11 «Про розгляд звернення Громадської організації «СВІДОМА ГРОМАДА 

КОВЕЛЯ» розглянути в форматі обговорення  в розділі №12. Різне, так як 

ідентичне звернення Громадської організації «СВІДОМА ГРОМАДА 

КОВЕЛЯ» подане в правоохоронні органи та внесене до єдиного 

державного реєстру досудових розслідувань, тому розгляд питання №11 по 

суті і прийняття відповідних рішень допоки ведеться слідство, не можливе. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому.  



 

СЛУХАЛИ: 2. Про затвердження Антикорупційної програми Ковельської 

міської ради та її виконавчих органів на 2024-2026 роки. 

Доповідає головний спеціаліст відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи 

виконавчого комітету міської ради, уповноважена особа з питань 

запобігання та виявлення корупції у Ковельській міській раді та її 

виконавчих органах Олександр Пшава. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ: 3.Про затвердження Програми забезпечення ефективної 

діяльності територіального сервісного центру № 0742 (на правах відділу, м. 

Ковель) регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Рівненській, 

Волинській та Житомирській областях (філія ГСЦ МВС) на 2024-2025 роки. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

ВИСТУПИЛА заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: даний проєкт рішення взяти за основу. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: в проєкті рішення добавити пункт 3, в якому передбачити 

звітування відповідного відділу чи структурного підрозділу, який буде 

визначений, відповідати за реалізацію даної програми. 

Відповідно змінити п.п.3,4 на п.п.4,5. 

В Програмі, в розділі 6 передбачити структурний підрозділ, який буде 

відповідати за реалізацію даної програми.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання, зі змінами.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання, зі змінами.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

                           ЗАКРИТЕ  ЗАСІДАННЯ 

 



СЛУХАЛИ: 4.(4.7). Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради 

від 21.12.2023 № 44/27 “Про затвердження  Програми  покращення 

матеріально-технічного забезпечення військових частин Збройних сил 

України та інших військових формувань, проведення заходів територіальної 

оборони, мобілізаційної підготовки та мобілізації на 2024 рік” із змінами і 

доповненнями. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ: 5.(4.8). Про внесення змін до рішення міської ради від 

21.12.2023 № 44/29 «Про Програму економічного і соціального розвитку 

Ковельської територіальної громади на 2024 рік». 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

                 /Розгляд питань після закритого засідання/ 

 

СЛУХАЛИ: 6.(7). Про затвердження Положення про використання 

шкільних автобусів. 

Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ: 7.(8). Про затвердження Положення про конкурсний відбір на 

посаду директора КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ «КОВЕЛЬСЬКИЙ 

ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР». 



Доповідає начальник управління освіти виконавчого комітету міської 

ради Віктор Бичковський. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ: 8.(12). Про внесення доповнення до рішення міської ради від 

10.12.2020 №1/11 «Про виконавчий комітет міської ради», зі змінами. 

Доповідає секретар міської ради Оксана Багнова. 

ВИСТУПИЛА заступник голови постійної комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ в пункті 1 рішення видалити слова «Про внесення змін до 

рішення міської ради». 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційною правкою.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання з редакційною правкою.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ: 9.(16). Інформація про роботу виконавчого комітету міської 

ради у ІІI кварталі 2024 року.  

Інформує керуючий справами виконавчого комітету міської ради Іван 

Чуліпа. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії взяти до відома дану інформацію. 

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії взяти до відома дану інформацію. 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ:10. Про розгляд звернення Правозахисної групи  "Стоп 

корупція". 

Інформує перший заступник міського голови Тарас Яковлев. 

ПРОПОЗИЦІЯ: інформацію з даного питання взяти до відома; підготувати 

відповідну відповідь Правозахисній групі  "Стоп корупція". 

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/ 

 

СЛУХАЛИ: 11. Різне.  

Про розгляд звернення Громадської організації «СВІДОМА ГРОМАДА 

КОВЕЛЯ». 

Інформує голова постійної комісії міської ради Андрій Мілінчук.   

ВИСТУПИЛИ: Галина Стасюк, Віра Федосюк, представники громадськості. 

ПРОПОЗИЦІЯ Віри Федосюк: Секретарю міської ради надати 

громадськості для ознайомлення Положення про постійні комісії, з метою 



подальших звернень відповідно до функціональної спрямованості постійних 

комісій. 

ПРОПОЗИЦІЯ Галини Стасюк: створити наглядову раду і включити до її 

складу представників громадськості. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                 Андрій МІЛІНЧУК  

 

Секретар постійної комісії                                              Тетяна СЕРЕДЮК 


